

ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡਿਸ਼ਨਲ ਪੇਰੈਂਟ ਮੈਮੋ

27 ਮਈ ਤੋਂ 27 ਜੂਨ

ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਲਗਭਗ ਜੂਨ ਹੈ!?

ਇੰਝ ਜਾਪਦਾ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕੱਲ੍ਹ ਸਕੂਲ ਹੀ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਪਣੇ ਸਹਿਪਾਠੀਆਂ ਨੂੰ ਹੈਲੋ ਕਹਿ ਰਹੇ ਸਨ ਅਤੇ ਗਰਮੀਆਂ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕੀਤੀਆਂ ਸਨ। ਅਧਿਆਪਕ ਆਪਣੇ ਨਵੇਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਸਵਾਗਤ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ, ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਸਿੱਖਣ ਦੀ ਯਾਤਰਾ ਆਪਣੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਸੀ. ਹੁਣ... ਅਸੀਂ ਜੂਨ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਸੇ ਸਮੇਂ ਲਗਭਗ ਇੱਕ ਹੋਰ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤ ਤੇ ਹਾਂ। ਪਰ ਚਿੰਤਾ ਨਾ ਕਰੋ! ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਅਜੇ ਵੀ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ, ਸਮਾਗਮਾਂ ਅਤੇ ਸਿੱਖਣ ਨਾਲ ਭਰੇ 4 ਹਫ਼ਤੇ ਹਨ ਇਸ ਲਈ ਹਾਜ਼ਰੀ, ਸੰਚਾਰ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰਤੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਬਣਾਈ ਰੱਖੋ। ਅਧਿਆਪਕ ਅਜੇ ਵੀ ਆਪਣੇ ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਪੂਰੀ ਗਤੀ ਨਾਲ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਇੱਥੇ ਹਨ ਅਤੇ ਆਖਰੀ ਦਿਨ ਤੱਕ ਹਰ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇ ਪਲ ਨੂੰ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕਰਨ ਲਈ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਸਕੂਲ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ।

ਸਾਡੀਆਂ ਟ੍ਰੈਡਿਸ਼ਨਲ ਕਦਰਾਂ-ਕੀਮਤਾਂ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨਾ

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਇੱਥੇ ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡਿਸ਼ਨਲ ਸਕੂਲ ਵਿਖੇ ਹਰ ਮਹੀਨੇ, ਸਾਡਾ ਪੂਰਾ ਸਿੱਖਣ ਵਾਲਾ ਭਾਈਚਾਰਾ ਇੱਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਗੁਣ ਦੀ ਪੜਚੋਲ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਮਹੀਨੇ ਦਾ ਗੁਣ "ਆਦਰ" ਹੈ। ਅਧਿਆਪਕ ਇਸ ਵਿਸ਼ੇ 'ਤੇ ਸਿੱਖਣ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਪਾਠਾਂ ਵਿੱਚ ਏਕੀਕ੍ਰਿਤ ਕਰਕੇ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਰੁੱਝੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਇਸ ਵਿਸ਼ੇ ਨਾਲ ਜੁੜੀਆਂ ਕਿਤਾਬਾਂ ਪੜ੍ਹਨ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਅਤੇ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਤੱਕ, ਆਦਰ ਉਹ ਗੁਣ ਹੈ ਜਿਸ 'ਤੇ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਇਸ ਮਹੀਨੇ ਵਧੇਰੇ ਨੇੜਿਓਂ ਨਜ਼ਰ ਰੱਖ ਰਹੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ।

ਇਸ ਸਾਲ ਗੁਣਾਂ ਦੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਹੋ ਰਹੀ ਸਿਖਲਾਈ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣ ਦਾ ਇਕ ਤਰੀਕਾ ਇਹ ਸੀ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਲਗਭਗ ਪੂਰੇ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਸੰਗੀਤਕ "ਹੋਨਕ" ਦੇਖਣ ਲਈ ਫੀਲਡ ਯਾਤਰਾ 'ਤੇ ਲੈ ਜਾਈਏ। ਸਾਡਾ ਸਕੂਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਬੱਸਾਂ 'ਤੇ ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਆਰਟਸ ਸੈਂਟਰ ਲੈ ਗਿਆ, ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਛੁੱਟੀ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲੈਣ, ਫਰਿਸਬੀ ਨਾਲ ਖੇਡਣ ਦੇ ਯੋਗ ਸੀ (ਇਹ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਾਲ ਪਰਿਵਾਰਕ ਪਿਕਨਿਕ ਵਰਗਾ ਸੀ!), ਅਤੇ ਥੀਏਟਰ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਅਤੇ ਸ਼ੋਅ ਦੇਖਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਮੈਸਮ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲੈਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਏ ਸੀ। ਕਹਾਣੀ ਵਿੱਚ ਸੰਦੇਸ਼ ਸਨ ਜੋ ਹਰੇਕ ਸਮਾਜਿਕ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਦੇ ਗੁਣਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜਦੇ ਹਨ ਜੋ ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਕਿੰਗ ਵਿਖੇ ਸਾਲ ਭਰ ਮਨਾਉਂਦੇ ਹਾਂ। ਦਿਲ ਨੂੰ ਛੂਹਣ ਵਾਲੀ ਕਹਾਣੀ ਨੇ ਦੂਜਿਆਂ ਨਾਲ ਦਿਆਲੂਤਾ, ਸਵੈ-ਖੋਜ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਅਤੇ ਸਵੀਕਾਰਤਾ ਅਤੇ ਆਪਣੇਪਣ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਤ ਕਰਨ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਣ ਦਾ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਕੰਮ ਕੀਤਾ।

ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ 'ਤੇ ਬਹੁਤ ਮਾਣ ਹੈ! ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਦਿਖਾਏ ਗਏ ਵਿਵਹਾਰ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ੇਵਰਤਾ ਦਾ ਪੱਧਰ ਵੇਖਣਾ ਖੁਸ਼ੀ ਦੀ ਗੱਲ ਸੀ। ਨਾ ਸਿਰਫ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਦਿਖਾਈ, ਬਲਕਿ ਉਹ ਸ਼ੋਅ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲੈਂਦੇ ਅਤੇ ਅੰਦਰਲੇ ਕੇਂਦਰੀ ਸੰਦੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝਦੇ ਜਾਪਦੇ ਸਨ। ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੇ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਅਸੀਂ ਕੁਝ ਹੈਰਾਨੀਜਨਕ ਵਿਚਾਰ-ਵਟਾਂਦਰੇ, ਜਰਨਲ ਐਂਟਰੀਆਂ ਅਤੇ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜੋ ਇਸ ਸਿੱਖਣ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਗੁਣਾਂ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਨਾਲ ਜੁੜੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਸਨ ਜੋ ਅਸੀਂ ਹਰ ਮਹੀਨੇ ਕਿੰਗ ਵਿਖੇ ਮਨਾਉਂਦੇ ਹਾਂ।

ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਹਰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਇਸ ਗੱਲ 'ਤੇ ਬਹੁਤ ਮਾਣ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਦੀ ਕਿੰਨੀ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਕੀਤੀ। "ਹੋਨਕ" ਦੇ ਸੰਗੀਤਕ ਨਿਰਮਾਣ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਨੂੰ ਵੀ ਵਧਾਈ। ਇਹ ਸੱਚਮੁੱਚ ਇੱਕ ਬੇਮਿਸਾਲ ਸ਼ੋਅ ਸੀ!

ਡਰੈੱਸ ਕੋਡ

ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਵਿਜ਼ੂਅਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਘਰ ਭੇਜਿਆ ਜੋ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਡਰੈੱਸ ਕੋਡ ਬਾਰੇ ਸਾਡੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਜੂਨ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ (ਅਤੇ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਕੁਝ ਹੈਰਾਨੀਜਨਕ ਸੂਰਜ ਅਤੇ ਗਰਮ ਮੌਸਮ!) ਸਾਡੇ ਪਹਿਰਾਵੇ ਦੇ ਕੋਡ ਦਾ ਆਦਰ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਮੌਸਮ ਅਨੁਸਾਰ ਕੱਪੜੇ ਪਹਿਨਣਾ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਪੱਕਾ ਯਕੀਨ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਕਿ ਕੀ ਕੋਈ ਵਿਕਲਪ ਉਚਿਤ ਹੈ ਜਾਂ-ਨਹੀਂ, ਤਾਂ ਸਾਨੂੰ ਕਾਲ ਕਰੋ! ਮੌਸਮ ਲਈ ਢੁਕਵੇਂ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਵਰਦੀ ਵਿਕਲਪਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਸਫਲਤਾ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦ।

ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਜੇ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਬਾਹਰ ਰਹਿਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ (ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ ਸਪੋਰਟਸ ਡੇਅ ਜਾਂ ਆਊਟਡੋਰ ਫੀਲਡ ਯਾਤਰਾਵਾਂ 'ਤੇ), ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਆਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਨਸਕ੍ਰੀਨ ਲਗਾਉਣਾ ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਅਤੇ ਧੁੱਪ ਅਤੇ ਓਵਰਹੀਟਿੰਗ ਤੋਂ ਬਚਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਟੋਪੀ ਭੇਜੋ। ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਪਾਣੀ ਦੀ ਬੋਤਲ ਹੈ (ਅਤੇ ਅਕਸਰ ਇਸਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ) ਤਾਂ ਜੋ ਮੌਸਮ ਗਰਮ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਉਹ ਹਾਈਡਰੇਟ ਰਹਿਣ।

ਪਾਰਕਿੰਗ ਅਤੇ ਡਰਾਪ ਆਫ:

ਪੂਰੇ ਸਕੂਲੀ ਸਾਲ ਦੌਰਾਨ, ਅਸੀਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਛੱਡਣ / ਲੈਣ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਤਰੀਕਿਆਂ ਬਾਰੇ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦੇ ਅਤੇ ਸੁਝਾਅ ਦਿੰਦੇ ਰਹੇ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸ ਈਮੇਲ ਨਾਲ ਜੁੜੀ ਸਾਡੀ ਸਾਈਟ ਦਾ ਇੱਕ ਵਿਸਥਾਰਤ ਨਕਸ਼ਾ ਵੇਖੋ ਜੋ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਡਰਾਪ-ਆਫ / ਪਿਕ-ਅੱਪ ਸਥਾਨਾਂ ਬਾਰੇ ਸੂਝ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਵੀ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੀ ਇਮਾਰਤ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਪਾਰਕਿੰਗ ਸਥਾਨ ਸਟਾਫ ਲਈ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਛੱਡਣ ਜਾਂ ਪਾਰਕ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ, ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਬਾਸਕਟਬਾਲ ਕੋਰਟ ਦੁਆਰਾ ਸਥਿਤ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਲਾਟ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਬੱਸ ਲੂਪ ਤੋਂ ਪਾਰ ਜਨਤਕ ਸੜਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਇੱਥੇ ਛੱਡਣ ਲਈ ਕੁਝ ਸੁਝਾਅ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਇਹ ਸੁਝਾਅ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਤੋਂ ਆਉਂਦੇ ਹਨ ਜੋ ਕੁਝ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਆ ਰਹੇ ਹਨ, ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ 'ਤੇ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵਿਚਾਰ ਕਰੋ:

- ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸੜਕ ਦੇ ਦੂਰ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਪਾਰਕਿੰਗ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਵਾਪਸ ਜਾਓ ਅਤੇ ਲੱਕੜ ਦੀ ਵਾੜ ਦੇ ਨਾਲ ਆਪਣੀ ਜਗ੍ਹਾ 'ਤੇ ਆਪਣੀ ਗੱਡੀ ਪਾਰਕ ਕਰੋ। ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਾ ਸਿਰਫ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਛੱਡਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਆਸਾਨੀ ਨਾਲ ਸੜਕ ਵਿੱਚ ਦੁਬਾਰਾ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਬਲਕਿ ਇਹ ਸੜਕ ਟ੍ਰੈਫਿਕ ਪ੍ਰਤੀ ਤੁਹਾਡੀ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਵਿੱਚ ਵੀ ਸੁਧਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਪਾਰਕਿੰਗ ਸਥਾਨ ਖੜ੍ਹੇ ਹਨ ਇਸ ਲਈ ਸੜਕ ਦੇ ਪਾਰ 'ਵਾੜ' ਵਾਲੀਆਂ ਥਾਵਾਂ ਤੋਂ ਪਿੱਛੇ ਹਟਣ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਮਾੜੀ ਦਿੱਖ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਬੈਕਇਨ ਕਰਨਾ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਤਰੀਕਾ ਹੈ!

- ਬੱਸ ਲੇਨ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਨੇੜੇ ਚੇਨ-ਲਿੰਕ ਵਾੜ ਦੇ ਨਾਲ ਪਾਰਕਿੰਗ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ: ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਓ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਵਾਹਨ ਸਮਾਨਾਂਤਰ ਸਹੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਪਾਰਕ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਕੋਣ 'ਤੇ ਪਾਰਕ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਕਾਰ ਦਾ ਪਿਛਲਾ ਹਿੱਸਾ ਕਈ ਵਾਰ ਟ੍ਰੈਫਿਕ ਵਿੱਚ ਰੁਕਾਵਟ ਪਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਹਾਦਸਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਡਬਲ ਪਾਰਕ ਨਾ ਕਰੋ (ਕਿਸੇ ਦੇ ਵਾਹਨ ਦੇ ਨਾਲ ਪਾਰਕ ਕਰੋ ਜਿਸਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਉਥੇ ਆਪਣਾ ਵਾਹਨ ਪਾਰਕ ਕੀਤਾ ਹੈ) ਕਿਉਂਕਿ ਜਗ੍ਹਾ ਇਸ ਲਈ ਕਾਫ਼ੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਟ੍ਰੈਫਿਕ ਰੁਕ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

- ਅੰਤ ਵਿੱਚ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਛੱਡਣ ਲਈ ਸੜਕ 'ਤੇ ਨਾ ਰੁਕੋ। ਇਹ ਅਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਡਰਾਪ ਆਫ/ਪਿਕਅੱਪ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਗੱਡੀ ਚਲਾ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਘੁੰਮ ਰਹੇ ਹਨ।

ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਹਾਲਾਂਕਿ ਬੱਸ ਲੂਪ ਖੇਤਰ ਤੋਂ ਪਾਰ ਜਨਤਕ ਸੜਕ ਛੱਡਣ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਸੁਵਿਧਾਜਨਕ ਖੇਤਰ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਇਹ ਸਭ ਤੋਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਬਹੁਤ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਪਰਿਵਾਰ ਅਸਲ ਡਰਾਪ-ਆਫ ਲੇਨਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਜੋ ਖੇਤਰ ਤੋਂ ਪਾਰ ਕੈਂਪਸ ਵਿੱਚ ਸਥਿਤ ਹਨ। ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਫੁੱਟਪਾਥ ਹੈ ਜਿਸਦੀ ਵਰਤੋਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਵੀ ਵਿਅਸਤ ਸੜਕ ਪਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ!

ਮੂਵੀ ਨਾਈਟ: ਪੀਏਸੀ ਨੂੰ ਇਹ ਐਲਾਨ ਕਰਦਿਆਂ ਖੁਸ਼ੀ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਇੱਥੇ ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡੀਸ਼ਨਲ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਵਿਖੇ ਪਰਿਵਾਰਕ ਫਿਲਮ ਨਾਈਟਸ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। 7 ਜੂਨ ਨੂੰ, ਸ਼ਾਮ 5 ਵਜੇ ਤੋਂ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਜਿਮ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਫਿਲਮ ਨਾਈਟ ਦੀ ਮੇਜ਼ਬਾਨੀ ਕਰਾਂਗੇ। ਫਿਲਮ ਦੀ ਰਾਤ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਦੀ ਕੋਈ ਕੀਮਤ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪਰ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪੀਏਸੀ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਖਰੀਦਣ ਲਈ ਕੁਝ ਚੀਜ਼ਾਂ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਕਿੰਗ ਮੂਵੀ ਨਾਈਟਸ ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਮੌਕਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਸਾਡੇ ਸਿੱਖਣ ਵਾਲੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ, ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਛੱਡਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਹ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਜੋ ਫਿਲਮ ਦੀ ਰਾਤ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਹਰ ਸਮੇਂ ਆਪਣੇ ਬਾਲਗ ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਦੇ ਨਾਲ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਬੱਸ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਦੁਬਾਰਾ ਕੋਈ ਕੀਮਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪੀਏਸੀ ਨੂੰ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮੌਕੇ ਸਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਕਰਨ, ਸੰਪਰਕ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਕੁਝ ਸਿਹਤਮੰਦ ਪਰਿਵਾਰਕ ਮਨੋਰੰਜਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨਗੇ।

ਪੇਰੈਂਟ ਵਲੰਟੀਅਰ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਚਾਹ: 4 ਜੂਨ ਨੂੰ, ਕਿੰਗ ਇੱਕ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਵਲੰਟੀਅਰ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਚਾਹ ਦੀ ਮੇਜ਼ਬਾਨੀ ਕਰੇਗਾ। ਇਹ ਚਾਹ ਸਿਰਫ ਸੱਦੇ ਦੁਆਰਾ ਹੈ। ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਨਾਮਜ਼ਦ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸਾਲ ਭਰ ਸਾਡੇ ਸਿੱਖਣ ਵਾਲੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪੀਏਸੀ ਸਮਾਗਮਾਂ, ਗਰਮ ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਖਾਣੇ, ਫੀਲਡ ਯਾਤਰਾਵਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕੀਤੀ ਹੋਵੇ। ਸੱਦੇ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਘਰ ਜਾ ਚੁੱਕੇ ਹਨ। ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਦਾ ਮਿਲਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ ਅਤੇ ਨਹੀਂ ਮਿਲਿਆ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ। ਇਹ ਉਪ-ਸੱਦਾ-ਕੇਵਲ ਸਮਾਗਮ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨ ਦਾ ਸਾਡਾ ਛੋਟਾ ਜਿਹਾ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਜੋ ਕਿੰਗ ਨੂੰ ਸਿੱਖਣ ਲਈ ਹੋਰ ਵੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਥਾਨ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਨਿਯਮਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਆਪਣਾ ਸਮਾਂ ਦਿੰਦੇ ਹਨ।

ਫੇਅਰ ਗੇਮਜ਼ ਬਲਰਬ: 31 ਮਈ ਨੂੰ, ਪੀਏਸੀ ਸਾਡੇ ਜਿਮ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਮਜ਼ੇਦਾਰ ਫੇਅਰ ਗੇਮਾਂ ਹੋਣਗੀਆਂ, ਤਾਂ ਜੋ ਹਰੇਕ ਕਲਾਸਰੂਮ ਇਸਦਾ ਅਨੰਦ ਲੈ ਸਕੇ। ਕਲਾਸਰੂਮ ਵਾਰੀ-ਵਾਰੀ ਜਿਮ ਦਾ ਦੌਰਾ ਕਰਨਗੇ ਕਈ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਖੇਡਾਂ ਖੇਡਣ ਲਈ। ਇਹ ਸਮਾਗਮ

ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਨੂੰ ਕੁਝ ਮਜ਼ੇਦਾਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦਾ ਪੀਏਸੀ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਕਿ ਇੱਥੇ ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡਿਸ਼ਨਲ ਵਿਖੇ ਸਾਡੇ ਕਲਾਸਰੂਮਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਫੰਡ ਇਕੱਠੇ ਕਰਦੇ ਹਨ. ਸਾਡੀ ਹਰੇਕ ਕਲਾਸ ਵਾਰੀ-ਵਾਰੀ ਜਿਮ ਦਾ ਦੌਰਾ ਕਰੇਗੀ, ਜਿੱਥੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਸਾਰੀਆਂ ਖੇਡਾਂ ਖੇਡਣ ਲਈ ਸਵਾਗਤ ਹੈ, ਜਿੰਨੀ ਵਾਰ ਉਹ ਖੇਡਣਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਇਹ ਸਮਾਗਮ ਪੀਏਸੀ ਫੰਡਰੇਜ਼ਰ ਹੈ। ਪੀਏਸੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿ ਪਰਿਵਾਰ ਹਰੇਕ ਬੱਚੇ ਲਈ ਸਕੂਲ ਨਕਦ ਦਾ \$ 5 ਦਾਨ ਆਨਲਾਈਨ ਕਰਨ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ। ਇਹ ਫੰਡ ਪੀਏਸੀ ਦੇ ਫੰਡਰੇਜ਼ਿੰਗ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਜੋੜੇ ਜਾਣਗੇ ਜੋ ਸਾਰੇ ਕਲਾਸਰੂਮਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ 100% ਵਾਪਸ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਇਹ ਸਮਾਗਮ ਸਕੂਲ ਦੇ ਦਿਨ ਦੌਰਾਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਿਰਫ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਪੀਏਸੀ \$ 5 ਦਾਨ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਉਹ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਪਰਿਵਾਰ ਇਹ ਜਾਣਨ ਕਿ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਤੇ ਕਲਾਸਾਂ ਭਾਗ ਲੈ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ ਚਾਹੇ ਉਹ ਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਦਾਨ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਵੀ ਛੱਡਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਕਲਾਸਰੂਮਾਂ ਨੂੰ ਕਾਰਨਿਵਲ ਖੇਡਾਂ ਦਾ ਦੌਰਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਇਕੱਠੇ ਖੇਡਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇੱਥੇ ਕਿੰਗ ਟ੍ਰੈਡਿਸ਼ਨਲ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਵਿਖੇ ਮਜ਼ੇਦਾਰ ਮੇਲੇ ਦੀਆਂ ਖੇਡਾਂ ਅਤੇ ਪੀਏਸੀ ਫੰਡਰੇਜ਼ਿੰਗ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸਕੂਲ ਕੈਸ਼ ਆਨਲਾਈਨ ਲੈਂਗਿਓਨ ਕਰਨ ਅਤੇ ਅੱਜ \$ 5 ਦਾਨ ਕਰਨ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰੋ। ਜੇ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਹਰੇਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਤੋਂ \$ 5 ਦਾਨ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ਵਿੱਚ \$ 1700 ਤੋਂ ਵੱਧ ਇਕੱਠੇ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਵਾਂਗੇ।

ਰਾਕ ਵੌਲ: 3 ਅਤੇ 4 ਜੂਨ ਨੂੰ, ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਚੱਟਾਨ ਦੀ ਕੰਪ / ਰਾਕ ਵੌਲ ਅਤੇ ਚੜ੍ਹਾਈ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਹੋਣਗੇ ਤਾਂ ਜੋ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਰਾਕ ਵੌਲ ਚੜ੍ਹਨ ਦਾ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਨੰਦ ਲੈਣਾ ਸਿਖਾਉਣਗੇ। ਗ੍ਰੇਡ 2 ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਦੀਆਂ ਕਲਾਸਾਂ ਨੂੰ ਰਾਕ ਵੌਲ ਦੀ ਕੰਪ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲੈਣ ਲਈ ਕੋਈ ਮੌਕੇ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਕੋਈ ਲਾਗਤ ਨਹੀਂ ਹੈ (ਇਹ ਇੱਕ ਉਦਾਹਰਣ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕਿਸ ਲਈ ਫੰਡ ਇਕੱਠੇ ਕਰਦੇ ਹਾਂ!) ਪਰ ਇਜਾਜ਼ਤ ਫਾਰਮਾਂ 'ਤੇ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੁਆਰਾ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਆਪਣੀ ਸਹਿਮਤੀ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਦੇ ਸਕਣ ਜੋ ਰਾਕ ਵੌਲ ਕਲਾਇਮਿੰਗ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲੈਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਇਜਾਜ਼ਤ ਫਾਰਮ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਘਰ ਭੇਜੇ ਜਾ ਚੁੱਕੇ ਹਨ। ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹਨਾਂ ਇਜਾਜ਼ਤ ਫਾਰਮਾਂ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਪੂਰਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰ ਦਿਓ।

ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਤਾਰੀਖਾਂ:

- 30 ਮਈ: ਏਟੀਐਸ ਗ੍ਰੈਜੂਏਟ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਦਾ ਦੌਰਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ
- 31 ਮਈ: ਕਿੰਗ ਕਾਰਨਿਵਲ
- 3-4 ਜੂਨ: ਕਿੰਗ ਵਿਖੇ ਰਾਕ ਵੌਲ ਕਲਾਇਮਿੰਗ
- 5 ਜੂਨ: ਹੈਨਸਨ (ਇੰਟਰਮੀਡੀਏਟ) ਵਿਖੇ ਟਰੈਕ ਐਂਡ ਫੀਲਡ:
- 7 ਜੂਨ: ਕਿੰਗ ਫੈਮਿਲੀ ਮੂਵੀ ਨਾਈਟ ਸ਼ਾਮ 5:00 ਵਜੇ

- 12 ਜੂਨ: ਗ੍ਰੈਡ 5 ਜਸ਼ਨ ਸ਼ਾਮ, ਨਾਲ ਹੀ, ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਕਿਤਾਬਾਂ ਵਾਪਸ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ
- 21 ਜੂਨ: ਕਿੰਗ ਵਿਖੇ ਖੇਡ ਦਿਵਸ, ਪੀਏਸੀ ਕਨ੍ਰਸੇਸ਼ਨ
- 26 ਜੂਨ: ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤ ਦੀ ਅਸੈਂਬਲੀ
- 27 ਜੂਨ: ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਆਖਰੀ ਦਿਨ, ਟਰਮ 3 ਫਾਈਨਲ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਘਰ ਭੇਜੀਆਂ